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Agenda

Vergadering van de commissie voor Infrastructuur, Waterstaat en Omgeving (IWO)

dinsdag 2 juli 2024 van 16:00 tot 18:30

locatie: commissiekamer 1

soort vergadering: deskundigenbijeenkomst

agendastatus: definitief

1. Deskundigenbijeenkomst waterkwaliteit

Welke vragen leven er bij de commissie?

Invalshoeken voor vragen bij dit thema zijn onder meer:

Wat is de staat van de waterkwaliteit in Nederland en de hiermee samenhangende
maatschappelijk-economische impact? Inclusief aandacht voor invloed van
waterkwaliteit op watervoorraad.
Hoe haalbaar zijn de doelen van de Kaderrichtlijn Water (inclusief aandacht voor
impulsprogramma) en wat moeten we hiervoor doen en laten?
Wat zijn de kosten en opbrengsten (economisch en maatschappelijk) om de doelen
van de Kaderrichtlijn Water te halen, inclusief de kosten van niet-ingrijpen?
Welke consequenties voor de governance heeft de Kaderrichtlijn Water, mede in het
licht van het rapport ‘Goed water goed geregeld’  van de Raad voor de
leefomgeving en infrastructuur (Rli)?
Wat is de samenhang tussen de waterkwaliteit en andere beleidsterreinen
(landbouw, ruimte, wonen, recreëren, zorg (denk aan medicijnresten))?
Wat zijn de mogelijkheden om industriewater te recyclen en zijn daar goede
(praktijk)voorbeelden van?
Internationale invloeden / afhankelijkheid.

Deelnemers

Blok 1

Pieter Litjens, voorzitter van Vewin
Piet Verdonschot, emeritus hoogleraar Herstelbeheer Oppervlaktewater UvA/WUR
Nicole van Straten, plaatsvervangend directeur College voor de toelating van
gewasbeschermingsmiddelen en biociden (Ctgb) en manager afdeling
gewasbescherming

Blok 2

Tom Kunzler, Vereniging van bos- en natuurterreineigenaren (VBNE)
Sander Mager, bestuurslid bij de Unie van Waterschappen met portefeuille

Ambtelijke toelichting

https://redactie.eerstekamer.nl/publicatie/20230511/briefadvies_van_de_rli_goed_water/f=/vme0rx35ocfe.pdf
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waterkwaliteit en lid van het Dagelijks Bestuur van waterschap Amstel, Gooi en
Vecht
Joris Baecke, portefeuillehouder Bodem en Water bij LTO NL en bestuurder bij
ZLTO

Sprekers

Pieter Litjens, Vewin

Piet Verdonschot, emeritus hoogleraar UvA/WUR

Nicole van Straten, Ctgb

Tom Kunzler, VBNE

Sander Mager, Unie van Waterschappen

Joris Baecke, LTO NL

2. Opening door de voorzitter

3. Blok 1: inleidingen van de deskundigen (ca. 16:00-16:30)
Maximaal 10 minuten per spreker

position paper Pieter Litjens, Vewin
Presentatie P. Litjens, Vewin
CV Pieter Litjens, voorzitter van Vewin

Position papers Prof. dr. ir. Piet F.M. Verdonschot - Van het beheersen naar het beheren
van het (natuurlijke) watersysteem: Ecologie, de thermometer van de waterkwaliteit,
behoeft watersysteem-eigen denken en oplossen

CV Piet Verdonschot, hoogleraar Herstelbeheer Oppervlaktewater

CV Nicole van Straten, plaatsvervangend directeur College voor de toelating van
gewasbeschermingsmiddelen en biociden (Ctgb) en manager afdeling gewasbescherming

4. Blok 1: vragen en antwoorden (ca. 16:30-17:15)

5. Blok 2: inleidingen van de deskundigen (ca. 17:15-17:45)
Maximaal 10 minuten per spreker

Position Paper, Tom Kunzler, Vereniging van Bos en Natuureigenaren (VBNE)
CV Tom Kunzler, Vereniging van bos- en natuurterreineigenaren (VBNE)

position paper Sander Mager, Unie van Waterschappen - waterkwaliteit en Kaderrichtlijn
Water

CV Sander Mager, bestuurslid bij de Unie van Waterschappen met portefeuille
waterkwaliteit en lid van het Dagelijks Bestuur van waterschap Amstel, Gooi en Vecht

position paper Joris Baecke van LTO Nederland - Waterkwaliteit en KRW vanuit het land-
en tuinbouwperspectief

CV Joris Baecke, portefeuillehouder Bodem en Water bij LTO NL en bestuurder bij ZLTO

6. Blok 2: vragen en antwoorden (ca. 17:45-18:30)

7. Afsluiting

Bijlagen

Bijlagen



De griffier van de commissie,

Laurens Dragstra


